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1 Vorbemerkung

Die Stadt MelRstetten beabsichtigt am nordwestlichen Ortsrand vom Weiler Geyerbad, Gemar-kung
Oberdigisheim eine Einbeziehungssatzung zu erlassen. Die Gemeinde kann dadurch gemafl § 34
Abs. 4 Nr. 3 BauGB einzelne Aul3enbereichsflachen in die im Zusammenhang bebauten Ortsteile
zuordnen, um die Bebauung dieses Bereichs zu ermdglichen.

Mit der Aufstellung der Einbeziehungssatzung sollen die planungsrechtlichen und bauordnungs-
rechtlichen Voraussetzungen fiir einen Bauplatz geschaffen werden, um die dstliche Teilflache des
Flurstiicks Nr. 3110 einer Wohnbebauung zuzufihren.

Das am westlichen Ortsrand von Mel3stetten-Oberdisigheim (Weiler Geyerbad) gelegene Plange-
biet liegt innerhalb des SPA-Gebiets ,Studwestalb und Oberes Donautal” (Schutzgebiets-Nr. 7820-
441).

Gemal § 34 BNatSchG sind Plane und Projekte, die einzeln oder im Zusammenwirken mit anderen
Planen und Projekten zu einer Beeintrachtigung eines Natura 2000-Gebietes fihren kénnen, vor
ihrer Zulassung auf eine Vertraglichkeit mit den Erhaltungszielen des Natura 2000-Gebietes, ein-
schlieBlich der fur sie mal3geblichen Bestandteile zu Gberprifen.

Aufgabe der vorliegenden Natura 2000-Vorprifung ist es festzustellen, ob das Vorhaben grundsatz-
lich geeignet ist, die Schutz- und Erhaltungsziele des betroffenen Natura 2000-Gebietes erheblich
zu beeintrachtigen. Die Natura 2000-Vorprifung stiitzt sich dabei auf die Ergebnisse der im Zuge
der Einbeziehungssatzung erstellten speziellen artenschutzrechtlichen Prifung. Weiterhin wird der
Datenauswertungsbogen des SPA-Gebiets herangezogen. Ein Managementplan liegt fir den beein-
trachtigten Teilbereich des SPA-Gebiets nicht vor.
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Legende: Planungsgebiet (rot-umrandete Flache), SPA-Gebiet ,Siidwestalb und Oberes Donautal“ (pink-
schraffierte Flache)

Abbildung 1: Ubersichtsplan, unmaRstéblich
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2 Natura 2000 — Vorprufung

Formblatt zur Natura 2000 — Vorprufung in Baden-Wirttemberg

Stand: 01 /2013 Formblatt zur Natura 2000 — Vorprifung in Baden-Wurttemberg
1. |Allgemeine Angaben
1.1 |Vorha- | Einbeziehungssatzung ,Geyerbad®
ben
1.2 | Natura | Gebietsnummer(n) Gebietsname(n)
2000- | 7820441 SPA-Gebiet ,Sudwestalb und Oberes Donautal®
Gebiete
(bitte alle
betroffe-
nen Ge-
biete auf-
listen)
1.3 | Vorha- | Adresse Telefon / Fax / E-Mail
n -
:)r:ing Stadt Mel3stetten Telefon (07431) 6349-0
Hauptstral3e 9 Telefax (07431) 6349-994
72469 MeRstetten E-Mail: stadt@messstetten.de
1.4 | Stadt MeRstetten
1.5 | Geneh- | Landratsamt Zollernalbkreis
mi-
gungs-
be-
horde
(sofern
nicht § 34
Abs. 6
BNatSch
G ein-
schlagig)
1.6 | Natur- | LRA Zollernalbkreis, Untere Naturschutzbehorde
schutz-
be-
horde
1.7 | Be- Die Stadt Mel3stetten beabsichtigt am nordwestlichen Ortsrand vom Weiler Geyerbad, Gemarkung Ober-
schrei- | digisheim eine Einbeziehungssatzung zu erlassen. Die Gemeinde kann dadurch gemaf § 34 Abs. 4 Nr.
bun 3 BauGB einzelne Au3enbereichsflachen in die im Zusammenhang bebauten Ortsteile zuordnen, um die
q 9 Bebauung dieses Bereichs zu ermdglichen.
es Mit der Aufstellung der Einbeziehungssatzung sollen die planungsrechtlichen und bauordnungsrechtli-
Vorha- chen Voraussetzungen fir einen Bauplatz geschaffen werden, um die dstliche Teilflache des Flurstiicks
bens Nr. 3110 einer Wohnbebauung zuzufiihren. Auf dem Flurstiick befindet sich derzeit eine Ackerflache.
Voraussetzung ist, dass die einbezogenen Flachen durch die bauliche Nutzung des angrenzenden Be-
reichs entsprechend gepragt sind. Diese Voraussetzungen sind erfilllt, da sich das Plangebiet gegentber
von mehreren Gebauden befindet. Dabei handelt es sich um ein- bis zweigeschossige Wohnh&user mit
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Satteldach sowie Schuppenplétze. Eine Arrondierung der Bebauung mit einem weiteren Einfamilienhaus
bietet sich daher an. Eine konkrete Anfrage vom Bauwilligen liegt der Stadt MeR3stetten bereits vor.

Die Bebauung des Gebiets soll sich nach Art und Maf der baulichen Nutzung sowie der Bau-weise in
die Bestandsbebauung einfiigen. Fur die dstlich gegenliber der StralRe ,Geyerbad“ angrenzende Orts-
lage existiert kein Bebauungsplan. Die bebauten Grundstiicke sind im wirk-samen Flachennutzungsplan
als gemischte Bauflache oder als Flache fir die Landwirtschaft dargestellt. Die Zuléssigkeit von Vorha-
ben ist deshalb nach § 34 BauGB einzustufen.

Die Vereinbarkeit mit einer geordneten stédtebaulichen Entwicklung gemaf § 34 Abs. 5 S.1 Nr. 1 BauGB
ist dadurch gegeben, dass sich die Einbeziehungssatzung an den Flachennutzungsplandarstellungen
orientiert und damit die geordnete stédtebauliche Entwicklung festschreibt und sie durch die vorgegebe-
nen planungsrechtlichen Regelungen zum Maf3 der baulichen Nutzung weiter konkretisiert.

3110

3115

3113

i

Abbildung 2: Auszug aus dem Lageplan der Einbeziehungssatzung

Zeichnerischer Teil des Bebauungsplans, unmaRstéblich

[ weitere Ausfiihrungen: siehe Anhang 3.2
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2.  Zeichnerische und kartographische Darstellung

Das Vorhaben soll durch Zeichnung und Kartenausziige soweit dargestellt werden, dass dessen Dimen-
sionierung und drtliche Lage eindeutig erkennbar ist. Fur Zeichnung und Karte sind angemessene MalR3-
stabe zu wahlen.

2.1 [] zeichnung und kartographische Darstellung in beigefiigten Antragsunterlagen enthalten

2.2 [ zeichnung / Handskizze als Anlage [X] kartographische Darstellung zur értlichen Lage als Anlage
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3. Aufgestellt durch (Vorhabenstrager oder Beauftragter):

*

Anschrift * Telefon * Fax

Fritz und Grossmann Umweltplanung GmbH 07433/930363 07433/930364
Wilhelm-Kraut-Stral3e 60

72336 Balingen E-Mail *

info@grossmann-umweltplanung.de

01.10.2021

* sofern abweichend von Punkt 1.3

Datum Unterschrift

Erlauterungen zum Formblatt sind bei der Naturschutzbehérde erhéltlich o-

der unter http://natura2000-bw.de = "Formblatter Natura 2000"

Eingangsstempel
Naturschutzbehorde

(Beginn Monatsfrist gem.
§ 34 Abs. 6 BNatSchG)

4. Feststellung der Verfahrenszustandigkeit

(Ausgenommen sind Vorhaben, die unmittelbar der Verwaltung der Natura 2000-Gebiete dienen)

4.1 Liegt das Vorhaben
X] in einem Natura 2000-Gebiet oder

[] auRerhalb eines Natura 2000-Gebiets mit moglicher Wirkung auf ein oder ggfs. mehrere

Gebiete oder auf mafRRgebliche Bestandteile eines Gebiets?

= weiter bei Ziffer 4.2

4.2 Bedarf das Vorhaben einer behérdlichen Entscheidung oder besteht eine sonstige

Pflicht, das Vorhaben einer Behérde anzuzeigen?
X ja = weiter bei Ziffer 5
[] nein = weiter bei Ziffer 4.3

4.3 [ Dadas Vorhaben keiner behérdlichen Erlaubnis oder

Anzeige an eine Behorde bedarf, wird es geman
§ 34 Abs. 6 Bundesnaturschutzgesetz der zustandigen

Naturschutzbehorde hiermit angezeigt.

= weiter bei Ziffer 5

Vermerke der zustén-
digen Behorde

Fristablauf:

(12 Monat nach Ein-
gang der Anzeige)
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5.

Darstellung der durch das Vorhaben betroffenen Lebensraumtypen bzw. Lebensraume

von Arten *)

SPA-Gebiet ,,Siidwestalb und Oberes Do-
nautal“ (Schutzgebiets-Nr. 7820-441)

Fir den Bereich des Plangebiets liegt kein
Managementplan des Vogelschutzgebietes
Vor.

Im Datenauswertebogen des SPA-Gebiets
genannte Arten, die im Rahmen der Erfas-
sungen des Artenschutzes (saP) erfasst wur-

den bzw. deren Vorkommen im Vorhabens-
gebiet potenziell moglich ist:

[A074] Rotmilan (Milvus milvus)
[A073] Schwarzmilan (Milvus migrans)*
[A215] Uhu (Bubo bubo)*

[A103] Wanderfalke (Falco peregrinus)*
[A099] Baumfalke (Falco subbuteo)*

[AQ72] Wespenbussard (Pernis apivorus)*

[A113] Wachtel (Coturnix coturnix)*

Der Rotmilan wurde innerhalb des Plange-
biets als Nahrungsgast festgestellt.  Der
Schwarzmilan und der Uhu wurden im Zuge
der Erfassungen zum Artenschutz (saP) nicht
festgestellt, das Plangebiet stellt jedoch ein
potentielles  Nahrungshabitat  fur  den
Schwarzmilan und den Uhu dar.

Dauerhafter Verlust von Nahrungsraum in
sehr geringem Umfang.

Zunahme von Larm- und Schadstoffemissio-
nen infolge der Bautétigkeit und der Nutzung
des Gebietes.

Der Wanderfalke und der Baumfalke wurde im
Zuge der Erfassungen zum Artenschutz (saP)
nicht festgestellt, das Plangebiet stellt jedoch
ein potentielles Nahrungshabitat dar. Beide
Arten sind jedoch Luftjdger und nutzen grof3e
Jagdreviere, weshalb das Gebiet eine unter-
geordnete Rolle als Jagdhabitat spielt.
Dauerhafter Verlust von Nahrungsraum.
Zunahme von Larm- und Schadstoffemissio-
nen infolge der Bautatigkeit und der Nutzung
des Gebietes.

Der Wespenbussard wurde im Zuge der Er-
fassungen zum Artenschutz (saP) nicht fest-
gestellt, das Plangebiet stellt jedoch ein poten-
tielles, wenn auch suboptimales Nahrungsha-
bitat dar. Der Wespenbussard ist eine relativ
stérungsanfallige Art und ist daher nicht in der
Nahe der an das Plangebiet angrenzenden
Wohnbebauung zu erwarten. In der weiteren
Umgebung des Plangebiets ist ein Vorkom-
men des Wespenbussards moglich.
Dauerhafter Verlust von Nahrungsraum.
Zunahme von Larm- und Schadstoffemissio-
nen infolge der Bautétigkeit und der Nutzung
des Gebietes.

Die Wachtel wurde im Zuge der Erfassungen
zum Artenschutz (saP) nicht festgestellt, das
Plangebiet stellt jedoch ein potentielles Nah-
rungs- und Bruthabitat dar.

Vermerke der zu-
standigen Behoérde
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[A234] Grauspecht (Picus canus)*
[A236] Schwarzspecht (Dryocopus martius)*
[A207] Hohltaube (Columba oenas)*

[A082] Kornweihe (Circus cyaneus)*

[A338] Neuntoter (Lanius collurio)*

*VVogelarten wurden nicht im Zuge der Erfas-
sungen zum Artenschutz (saP) festgestellt.

Dauerhafter Verlust von Nahrungsraum und
Bruthabitat.

Zunahme von Larm- und Schadstoffemissio-
nen infolge der Bautatigkeit und der Nutzung
des Gebietes.

Der Grauspecht, der Schwarzspecht und die
Hohltaube wurden im Zuge der Erfassungen
zum Artenschutz (saP) nicht festgestellt. Auf
der Flache des Plangebiets stehen keine
Baume, weshalb das Gebiet nicht als Brutha-
bitat fungiert (keine Baumhdhlen). Auch die
Nutzung als Nahrungshabitat durch den Grau-
specht und den Schwarzspecht ist eher un-
wahrscheinlich. Die Hohltaube kann als poten-
tieller Nahrungsgast genannt werden. Die wei-
tere Umgebung kann durch die genannten Vo-
gelarten sowohl als Brutraum, als auch als
Nahrungshabitat genutzt werden.

Dauerhafter Verlust von Nahrungsraum fiir die
Hohltaube.

Zunahme von Larm- und Schadstoffemissio-
nen infolge der Bautatigkeit und der Nutzung
des Gebietes.

Die Konrweihe wurde im Zuge der Erfassun-
gen zum Artenschutz (saP) nicht festgestellt.
Innerhalb des Plangebiets und der Umgebung
ist ein Vorkommen unwahrscheinlich. Die
Kornweihe kdnnte ein Durchziigler sein.
Zunahme von Larm- und Schadstoffemissio-
nen infolge der Bautatigkeit und der Nutzung
des Gebietes.

Der Neuntdter wurde im Zuge der Erfassun-
gen zum Artenschutz (saP) nicht festgestellt.
Das Plangebiet stellt ein eher unwahrscheinli-
ches Nahrungshabitat dar, aufgrund der Nahe
zur Wohnbebauung und der Stérungsanfallig-
keit des Neunttters. Weiterhin fehlen geeig-
nete Sitzwarten innerhalb des Plangebiets.
Die Umgebung des Plangebiets kdnnte als po-
tentieller Brutlebensraum fir den Neuntoter
dienen.

Dauerhafter Verlust von Nahrungsraum.
Zunahme von Larm- und Schadstoffemissio-
nen infolge der Bautatigkeit und der Nutzung
des Gebietes.

Geringfuigige optische Auswirkungen auf in
der Umgebung vorkommende Neuntéter.

10
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Weitere im Datenauswertebogen genannte

Arten:

Eisvogel (Alcedo atthis)

Haselhuhn (Bonasa bonasia)
Wachtelkdnig (Crex crex)
Halsbandschnépper (Ficedula albicollis)
Wendehals (Jynx torquilla)
Raubwurger (Lanius excubitor)
Heidelerche (Lullula arborea)
Steinschmatzer (Oenanthe oenanthe)
Braunkehlchen (Saxicola rubetra)
Berglaubsanger (Phylloscopus bonelli)
Mittelspecht (Picoides medius)

Weitere im Datenauswerteboden des Vogel-
schutzgebiets genannte Arten konnten wah-
rend der Erfassungen zum Artenschutz (saP)
nicht nachgewiesen werden. Auch das poten-
tielle Vorkommen der genannten Vogelarten
im Planungsgebiet ist als sehr unwahrschein-
lich zu werten.

Eine erhebliche Betroffenheit der Arten ist im
Zusammenhang mit dem Vorhaben nicht er-
kennbar.

*) Sofern ein Lebensraumtyp oder eine Art an verschiedenen Orten vom Vorhaben betroffen ist, bitte geografische
Bezeichnung zur Unterscheidung mit angeben.

Sofern ein Lebensraumtyp oder eine Art in verschiedenen Natura 2000-Gebieten betroffen ist, bitte die jeweilige
Gebietsnummer — und ggf. geografische Bezeichnung — mit angeben.

**) Im Sinne der FFH-Richtlinie prioritdre Lebensraumtypen oder Arten bitte mit einem Sternchen kennzeichnen.

[ weitere Ausfilhrungen: siehe Anlage

11
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6.

Uberschlagige Ermittlung moglicher erheblicher Beeintrachtigungen durch das Vor-
haben anhand vorhandener Unterlagen

SPA-Gebiet ,,Siidwestalb
und Oberes Donautal“
(Schutzgebiets-Nr. 7820-
441)

6.1.1

Flachenverlust (Versiegel-
ung)

[A074] Rotmilan
[AQ73] Schwarzmilan
[A215] Uhu (Bubo
bubo)

[A103] Wanderfalke
(Falco peregrinus)
[A099] Baumfalke
(Falco subbuteo)

[A072] Wespenbus-
sard (Pernis apivorus)

[A113] Wachtel (Co-
turnix coturnix)

[A234] Grauspecht (Pi-
Cus canus)

[A236] Schwarzspecht
(Dryocopus martius)
[A207] Hohltaube (Co-
lumba oenas)

[A338] Neuntoter (La-
nius collurio)

Einschrankung des (potentiellen) Nah-
rungsraumes fir die genannten Greif-
vogelarten durch die Bebauung der Fla-
che. Der Flachenverlust beschrankt
sich jedoch auf eine geringe Flache von
ca. 1135 m2. Innerhalb der Umgebung
befinden sich genigend Ersatznah-
rungsflachen.

Einschrankung des potentiellen Nah-
rungsraumes fur die genannten Greif-
vogelarten durch die Bebauung der
Flache. Beide genannten Arten sind
Luftjager, weshalb das Gebiet eine un-
tergeordnete Rolle als Jagdhabitat
spielt.

Einschrankung des potentiellen Nah-
rungsraumes fiir den Wespenbussard
durch die Bebauung der Flache. Da
der Wespenbussard eine relativ sto-
rungsanféllige Art ist, ist dieser in der
Néahe der an das Plangebiet angren-
zenden Wohnbebauung eher nicht zu
erwarten. Daher ist das Plangebiet als
Nahrungsgebiet des Wespenbussards
eher unwahrscheinlich.

Einschrankung des potentielles Nah-
rungs- und Bruthabitat fur die Wachtel
durch die Bebauung der Flache.

Einschrankung des potentiellen Nah-
rungsraumes fir die genannten Arten
durch die Bebauung der Fléache. Die
Nutzung als Nahrungshabitat durch den
Grauspecht und den Schwarzspecht ist
eher unwahrscheinlich. Die Hohltaube
kann als potentieller Nahrungsgast ge-
nannt werden. Innerhalb des Vogel-
schutzgebietes befinden sich gentigend
Ersatznahrungsfléachen.

Einschrankung des potentiellen Nah-
rungsraumes fiir den Neuntéter durch
die Bebauung der Flache. Das Plange-
biet stellt jedoch ein eher unwahr-
scheinliches Nahrungshabitat dar,

Vermerke der

zustandigen Be-

horde

12
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aufgrund der Nahe zur Wohnbebauung
und der Stérungsanfalligkeit des
Neuntoters.

nius collurio)

6.1.2 | Flachenumwandlung - -
6.1.3 | Nutzungsanderung - -
6.1.4 | Zerschneidung, - -
Fragmentierung von Na-
tura 2000-Lebensrdumen
6.1.5 |Veranderungen des - -
(Grund-) Wasserregimes
6.1.6 | optische Wirkung [A338] Neuntoter (La- | Durch die Bebauung kénnen die opti-

schen Auswirkungen auf potentiell in
der Umgebung des Plangebiets vor-
kommende Neunttter erhdht werden.
Aufgrund der angrenzenden Wohnbe-
bauung, werden sich die optischen
Wirkungen jedoch nicht erheblich erhé-
hen. Weiterhin soll durch die Eingru-
nung des Plangebiets mit Obstbaumen
die optische Wirkung vermindert wer-
den.

SPA-Gebiet ,,Siidwestalb
und Oberes Donautal“
(Schutzgebiets-Nr. 7820-
441)

6.2.1 | stoffliche Emissionen Alle genannten Arten Geringfiigige Zunahme von Schadstoff-
emissionen durch die Wohnnutzung
des Plangebiets. Vorbelastungen sind
durch die angrenzende Wohnbebauung
gegeben (durch parkierende Autos und
Verkehr).

6.2.2 | akustische Veranderungen | ajie genannten Arten | Geringfiigige Zunahme von Larmemis-
sionen durch die durch die Nutzung
des Plangebiets.

6.2.3 | optische Wirkungen Alle genannten Arten | Geringfiigige Zunahme optischen Stor-
wirkungen (Anwesenheit von Men-
schen) spielen fir die genannten
Arten eine untergeordnete Rolle.

6.2.4 | Veranderungen des Mikro- |- -

und Mesoklimas
6.2.5 | Gewasserausbau - -
6.2.6 | Einleitungen in Gewasser - -
(stofflich, thermisch, hydrau-
lischer Stress)

6.2.7 | Zerschneidung, Fragmen- - -

tierung, Kollision

6.28 |- - -

SPA-Gebiet ,,Siidwestalb
und Oberes Donautal“
(Schutzgebiets-Nr. 7820-
441)

6.3.1

Flacheninanspruchnahme
(Baustral3en, Lagerplatze
etc.)

AQ074] Rotmilan
[AQ73] Schwarzmilan

Vorribergehende Einschrankung des
(potentiellen) Nahrungsraumes fiir die
genannten Arten durch die Bebauung

13
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[A215] Uhu (Bubo
bubo)

[A103] Wanderfalke
(Falco peregrinus)
[A099] Baumfalke
(Falco subbuteo)
[AQ72] Wespenbus-
sard (Pernis apivorus)
[A234] Grauspecht (Pi-
Cus canus)

[A236] Schwarzspecht
(Dryocopus martius)
[A207] Hohltaube (Co-
lumba oenas)

[A338] Neuntoter (La-
nius collurio)

[A113] Wachtel (Co-
turnix coturnix

der Flache. Innerhalb des Vogelschutz-
gebietes und der weiteren Umgebung
befinden sich genligend Ersatzflachen.

Einschrankung des potentielles Nah-
rungs- und Bruthabitat fir die Wachtel
durch die Bebauung der Flache.

6.3.2

Emissionen

Alle genannten Arten

Emissionen von Staub, Schadstoffen
etc. ergeben sich wéhrend der Bau-
phase. Erhebliche Auswirkungen sind
nicht zu erwarten.

6.3.3

akustische und optische
Wirkungen

Alle genannten Arten

Die von den Bautatigkeiten ausgehen-
den, temporaren akustischen und opti-
schen Stérwirkungen (Larm, Anwesen-
heit von Menschen, Baumaschinen)
spielen fiir die genannten Arten eine un-
tergeordnete Rolle.

6.3.4

")

**) Im Sinne der FFH-Richtlinie prioritdre Lebensraumtypen oder Arten bitte mit einem Sternchen kennzeichnen.

Sofern ein Lebensraumtyp oder eine Art an verschiedenen Orten vom Vorhaben betroffen ist, bitte geografische
Bezeichnung zur Unterscheidung mit angeben.

Sofern ein Lebensraumtyp oder eine Art in verschiedenen Natura 2000-Gebieten betroffen ist, bitte die jeweilige
Gebietsnummer — und ggf. geografische Bezeichnung — mit angeben.
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7.

Summationswirkung

Besteht die Méglichkeit, dass durch das Vorhaben im Zusammenwirken mit anderen, bereits besteh-
enden oder geplanten MaBnahmen die Schutz- und Erhaltungsziele eines oder mehrerer Natura 2000-
Gebiete erheblich beeintrachtigt werden?

[ja [] weitere Ausfiihrungen: siehe Anlage
betroffener mit welchen Planungen oder welche Wirkungen sind betroffen? Vermerke der
Lebensraum- | MaRnahmen kann das Vorhaben zustandigen Be-
typ oder Art | in der Summation zu erheblichen horde

Beeintrachtigungen fiihren?

7.1

7.2

7.3

Sofern durch das Vorhaben Lebensraumtypen oder Arten in mehreren Natura 2000-Gebieten betroffen
sind, bitte auf einem separaten Blatt die jeweilige Gebietsnummer mit angeben.

X nein, Summationswirkungen sind nicht gegeben

Anmerkungen

(z.B. mangelnde Unterlagen zur Beurteilung der Wirkungen oder Hinweise auf MalRnahmen, die eine
Beeintrachtigung von Arten, Lebensraumen, Erhaltungszielen vermeiden kdnnten)

Das Plangebiet ,Geyerbad“ befindet sich innerhalb des Vogelschutzgebietes ,Stdwestalb und Obe-
res Donautal®.

Im Zuge der Arterfassungen im Rahmen der saP (FRITZ & GROSSMANN Umweltplanung) wurde
jedoch lediglich der Rotmilan als Nahrungsgast innerhalb des Plangebiets erfasst. Weitere aus dem
Datenauswertebogen des Vogelschutzgebiets genannte Arten konnten innerhalb des Plangebiets
und der naheren Umgebung nicht festgestellt werden.

Erhebliche Beeintrachtigungen kénnen ausgeschlossen werden.

[] weitere Ausfiihrungen: siehe Anlage
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9. Stellungnahme der zustandigen Naturschutzbehérde

Begrundung:

[ ] Aufder Grundlage der vorstehenden Angaben und des gegenwértigen Kenntnisstandes wird davon aus-
gegangen, dass vom Vorhaben keine erhebliche Beeintréachtigung der Schutz- und Erhaltungsziele
des / der oben genannten Natura 2000-Gebiete ausgeht.

fung muss durchgefuhrt werden.

Begrundung:

[ ] Das Vorhaben ist geeignet, die Schutz- und Erhaltungsziele des / der oben genannten Natura 2000-
Gebiets / Natura 2000-Gebiete erheblich zu beeintrachtigen. Eine Natura 2000-Vertraglichkeitspri-

Bearbeiter Naturschutzbehorde (Name, Telefon) Datum Handzeichen Bemerkungen
Erfassung in Natura 2000 Eingriffsdatenbank durch: | Datum Handzeichen Bemerkungen
Bearbeiter Genehmigungsbehorde (Name, Telefon) | Datum Handzeichen Bemerkungen
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Anhang

Kartographische Darstellung des Plangebiets

Planungsgebiet (schwarze Balkenlinie)
Abbildung 3: Lageplan mit hinterlegtem Luftbild, unmafstablich
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